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71€7] ¥ (gradient vector)
A
) v‘ ) e B AR, 4 =%
v fx,5) = Hy‘l
fel j wsk F )
df aF
el "“3—% T*F(x,jnz):a—i+'—j 4 =K
SRR, u Y x Ay iz
i gleo 92 o] u
g 5§ 2
,': \r
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‘ T 7147 HH

fix, )=5y—xy"&4 o VAx, y) & 75}et

EO0! (D)llA Vix, )= @ Sy—2*y)i+ 8 Sy—xy)j, =
VA, y) = —=3x5%1 + (5 — 2X%)j
o}, Q
oM 2 ¥ AeolM2] 7]&7] ¥H
F(x,y, =xy*+3x—74 9 & (2, -1, 4)d|A] VF(x, y, 2)E T3}&}

=0 ()dlA VF(x, y. 2)=(+6x)i+2xyj— 37k, =

VF(2, —1,4) = 131 — 4j — 48k
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z=flx ¥) u=cos fi+sin 6j

§ \
3
-

h=J(Ax?)+(Ay?) >

v=hu

v Ax=h cos #, Ay=h sin 0

Ay (x+Ax. v+ Ay 0)

X

stMol 7|27 Jlx + Ax,y + Ay) = flx,y)  flx + heos O,y + hsin€) — f(x,p)
= — = —
h h
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v
B z=flx, v)2] SYHE] u=cos Pi+sin 0 ke YFEZFT(directional
derivative) = Ths 3%te] A& o)

flx+ hcos B,y + hsinB) — flx, v)
h

Dy fix, 7} = lim *

o,
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T ALt

& z=flx, y)7} ] 758} u=cos Bi+sin 0]

D.fx ) = Vf(x,y) - u (5)
o]t}
o g(0+ h) — g(0) . flx+ hcosB,y + hsinf) — f(x,y)
g'(0) = lim = lim
h—0) h h—0) h

; d d
g'(1) = fi(x + tcos, y + tsin 6) E(I + tcosf) + fo(x + tcosé, y + tsin 6) e (x + tsin )
= f(x + tcosf, y + tsinB)cosf + fo(x + tcosf,y + tsin f)sin 6

£'(0) = fi(x, y) cos 8 + f(x, y) sin 6

D, f(x, y) = f(x, y) cos 8 + f(x, ¥) sin @
= [fdx, ¥)i + f(x, ¥)]j] * (cos @i + sin 6j)
= ?f {I, }’.} *a
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CiTl 3 FF=FF
flx, y)=22°y +6xyl] thsted A (1, DA Fe| x 53} m/6 E o] F& Te¥E Wik
F=FrE ANttt

=0| If =4xy’+6y, df =6x"y*+6x0]|EE
Vi(x, y) = @x)y* + 6p)i + (6x%7 + 6x)j 2a)= Vf(1, 1) = 10i + 12
/3, 1

o|ch A A=7/6 Y uf u=cos fi+sin ﬂj.—‘:—u=71+ zj-:qp_g

D f(1,1) = VAL1) - u = (10i + 12§) - (3‘—?1 + %J) =5V3+6
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x| 4 PFEEF
xy HHo] 20| A PR, DI A 03, )E Avks WD FW fix, y)=4x’+)2e] A
of At} A (2, 1, 17)d|A o] wAle] HAle] 7] &71E F3lek

E0| Wg P@=i+j W] D A2, DT T Hed POE HE u=(1//2)i+
(1Y 2)j & vrehfa

V(x, ) = 8xi + 2vj 29 VA2, 1) = 16i + 2]

olng el 7]a7le

D, f2, 1) = (16i + 2j) - (\15. + ij) = 9\2
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% & FF=T
F(x, y, o)=xy'—4x’y+z o] o3l A (1, —1,2)°]A 6i+2j+3k W3e] WF=F+E F3}et

oF dF o
=0| ax =y —&xy, 'ay:b:y—-ﬁlxz, 6—3223 | A

VF(x v, z) = (0% — 8x)i + 2y — &Hj + 2zk
VF(1,—1,2) =9i — 6j + 4k

ol t}. li6i-+2j+3KII=7 0| L2 u=7i+7j+7k7} Foixl Weke] whejuEfol) whapA (9)
23]

6 2 3 54
A — — + « | =4 + i + ety _—
D,F(1,-1,2)=(9i—6j + 4Kk) (?I ?.] ?k) 5
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Df = [¥/] ] cos & =[] cos 6. (Ju] = 1)

U gaol iz IIVAlo|z
u gt Vil @go| 22 ujf Zsichcos ¢=1).

Yool Fagie —IVAlol
u 2} Vfo| ato| Y ol st cos d=—1).

\ 4

7187) el V- 7474 323l Bolste wae vt
~VfE f7h74e 3248 Z4ste WS Tk,
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Ol 6 WF=sto] Hdl/H4
diAl] 5ellM Fe (1, —1, 2)dll4e] Wakeds: D, F(1, —1,2)2 HoiZk< IVE, —1, 2)li=
/13301 H4gke — /1330t .

OlXl 7 AA} 71+ S8 3%

il 2A0AY 2o AL S8 A9 S 22+ AR A A7 . A%
Aol e AP A Adgebd A9 & A 2A) Azigzag) 2 2. F Flo|th. o] & olafjel He
£ o2k 29 9.28()9 2L flx, y)=4— 3/ L 0 <z < 49] O LE AYe] 43
B & (mathematical model)e]| 2} 8P f2] 7127 vl &=

2 _ 2B

2 =X .. Fulg
W-J"alm'*m’} Vet

ol 471X r=—xi—yj= 499 97 v F4E FEhe WE ot
49 A4 ok AV M 58 =2 xy G g 28 93 v
o W5 £& E2o|tt. D, f=comp, Vfo| B2 AHA e BAAE=E &°l7] fl3l
# A4 1 B V9] o] ofd B2 #Ee g = Aol 2

-y

Pk Wink



_—nmmm—mnmmm

ol 8 27t 71 543 #ashs BF
A5AA A U] 2271

T yz)=xz(1 —x)2—»)3—2), 0=x=1, 0=y=2 0=:z=3
02 Fojzct. ghef A (172, 1, D)el] AA G =7] g njejrt 227} 71 F48] Zadte

Hheko 7 o] Eale|w o] uhgko & ylo} sh=7)

20| 79 7]&7] WH7}

VIx, 3, 2) = y2(2 = )3 — 2)(1 — 20)i + x2(1 —x)(3 — 2)(2 — 29)j + (1 —x)(2 —»)3E — 22)k

olBE VT(1/2, 1, 1)=kolth wehq] mr]= — !k Wekoz o]Fso} dHh = Tix, v,
0)=0¢] Az}o] upa-L- gkgljo} g}, .
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- 71=7| MEHel 7|9t SiY

4
>

e flg(o), h()=c

=

of dx of dy :
—— 4t === Vf:r'=0
dx dt  dy dt - v

Plxo. yo) Vif(xg. ¥o)

af . af, ; de dy
} 1F’J."'(x,i].’]l=E|+&—V'| agx r(IJZEFi—Ej

Ve & Pojli ST Ao 35|
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GIHI 1T 2 follM 9 7]1&7] ¥WH

H (2. 3)2 A= fix, v=—2+)2 9 E92HL Falek 1 Adale] 7]87] HWEE 1
2z}

20| f2,3)=—4+9=5012%, SATHL HTZH —#'+y*=501}.

Vix,y)=—2xd+2yj] zelz Vf(2,3) = —4i+ 6]

ola, 1% 9312 T FA= VA2, 3)& Ho Tt

L

VH2.3)




‘ ol 2 ¥ FolAel 7]1&7] U

A (1,1, )& AYE Fx, v, 2)=x*+y+77 2] $928L 73} o] YoM e 7]1&7] 9

B agjgk

B0 F(I, 1, 1)=30]22 A (1, 1, DS A ke SHTHL T Py +72=3 0]t} F4]

7]-&7] WE =

VF(x, y, z) = 2xi + 2yj + 2zk

o] 11, FoJZ AdA VF(1, I, N=2i+2j+2ke|tt. S9=H} VF(1, 1, 1)o] 18 9.339]

1o} gk

.

VEF1, 1. 1)
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- x|=_||'LCL:>| il Tangent Plane

9] 9.6 -

Z: P(xy, o, Eu)?]‘ VE7} 00] ol\d Flx, Y. Z )=c¥ JE—H'E He] Hole} afAk A PolA
o] HHHLE A Po|A] Alake VFo| £29l, PE AU HHo|t)
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A P(xg, Yoo 20)7F VF7F00] opbd T2 F(x, y, 2)=c 9|2 HLE of H PojA 9] HH
Al e

F (%o, Yo, 2)(X — Xg) + F ‘_-.-(I{h Yoo Z0)(Y = Yo) + FuAxp Yoo 22— 2) =0 (5)

o]t}

I
.T:_4L1r1+;—’:]69-l A (2, 1_4}0-]1/‘2-] 'Eig?iﬂ H{:;I.:g]}_‘l_g_ ‘_IL_ET}'E}

BO| Fx,y, 9=X-4+I 2 A8 A (2,1, 8 Ake TAFIL Flx, . 9=F2,
1, 4)=169°]t}. F(x, y, 2)=2x, F(x, y, 2)=—8y, F.(x, y, 7)=2z°| B2

VF(x, y,z) = 2xi — 8yj + 2zk 28z VFQ2,1,4) = 4i — 8j + 8k

olt}. (5)2 5 Hywel ug e

4x—2)—8y—1)+8z—4)=0 == x—2v+22=8
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oM 4 RAe] BB
=30+ 3y +4o] OiEl A (1. -1 S)elH BgEe) B4 e ek

EO| Flx,y, 9)=12+3y—z+4 2 B9ad F(x, y, 2)=F(1, —1, 5)=00°]t}. F =x,

F}':f"1 F::—lﬂlﬂ_ﬁ
?F{x,y, z)=xi+yj—k 7= VE(, -1,5) =i ~ =K

olaL, Wk (5)ZEE 7ok WA
¥ Ij=p=l=E<=3=0 =

fr

—I+}J+z=7

ojt}. 11§ 9.35& He}k

ofH 5 Fwe ya
|4 49 2@ thaie] A (1, —1, 5olA WAL s AL Tl

0

.
= 4

VF(l, -1, 5)

—

-

(1,-1.0)
X

21 9.35 oA 49 A

E0| A (1, —1, 5)l|A Ao wahile|= VF(1, —1, 5)=i—j—ko|t} 2z{nz HAil9

AN & x=1+1, y=—1—t,z=5-1°]c}k
,‘ x;r

o,

B
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